A	MENDMENT OF SOLICITATION/MODIF	CATION OF CONTRA	ACT	BPA NO.		1. CONTRACT I	D CODE	PAGE 1	OF PAGES	
2 AM	TENDMENT/MODIFICATION NO.	3. EFFECTIVE DATE	4. REQUISITION/PURCHASE REQ. NO. jlm 5. PRO			5. PROJECT NO				
5	ENDINERY/MODITION TO CHOICE	12/3/2003		03-2989				. (II applicable)		
6. ISS	SUED BY		7. AD	ADMINISTERED BY (If other than Item 6)						
	U.S. Department of Labor, ETA/OGCM		_	U.S. Department of Labor, ETA CODE □						
Division of Contract Services				Division of Contr	ract	ct Services				
200 Constitution Avenue, NW Room S-4203				200 Constitution Avenue, NW Room S-4203						
	Washington DC 20210		Washington DC 20210							
8. NA	ME AND ADDRESS OF CONTRACTOR (No., street, county, State	and ZIP Code)			(X)	9A. AMENDMENT C	F SOLICITATION	NO.		
				RFP-DCS-03-43						
Т	o all Offerors/Bidders		9B. DATED (SEE ITEM 11)							
					X	09-05-2003	I LIWI I I)			
						10A. MODIFICATIO	N OF CONTRACT	OPDER NO		
						TOTAL MODIFICATION OF CONTINUOUS CALLETON.				
		1			_	10B. DATED (SEE	ITEM 13)			
CODE		FACILITY CODE								
	11. THIS ITEM	ONLY APPLIES TO	AME	NDMENTS OF S	OLIC	ITATIONS				
_x	The above numbered solicitation is amended as set f	orth in Item 14. The hour a	nd date	specified for receipt of	f Offe	rs	is extended,	x is not ext	ended.	
Off	ers must acknowledge receipt of this amendment pri	or to the hour and date spec	cified in	the solicitation or as a	meno	led, by one of the	e following me	thods:		
٠,	By completing Items 8 and 15, and returning0	 •	, ,	, ,				,		
	offer submitted; or (c) By separate letter or telegram which includes a reference to the solicitation and amendment numbers. FAILURE OF YOUR AC-									
	KNOWLEDGMENT TO BE RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN REJECTION OF YOUR OFFER. If by virtue of this amendment you desire to change an offer already submitted, such change may be made									
	telegram or letter, provided each telegram or letter m	•		•	•					
-	d date specified.									
12. A	CCOUNTING AND APPROPRIATION DATA (If required)									
		PLIES ONLY TO MOD					lS,			
		THE CONTRACT/ORI								
(X)	A. THIS CHANGE ORDER IS ISSUED PURSUANT TO: (Specify authority) THE CHANGES SET FORTH IN ITEM 14 ARE MADE IN THE CONTRACT ORDER NO. IN ITEM 10A.									
	B. THE ABOVE NUMBERED CONTRACT/ORDER IS MODIFIED TO REFLECT THE ADMINISTRATIVE CHANGES (such as changes in paying office, appropriation date, etc.) SET FORTH IN ITEM 14, PURSUANT TO THE AUTHORITY OF FAR 43.103(b).									
	C. THIS SUPPLEMENTAL AGREEMENT IS ENTERED INTO PURSUANT TO AUTHORITY OF:									
	D. OTHER (Specify type of modification and authority)									
E. I	MPORTANT: Contractor is not, is	required to sign this docum	nent and	d return	copie	s to the issuing	office.			
14. DE	ESCRIPTION OF AMENDMENT/MODIFICATION (Organized by UC	F section headings, including solicitat	ion/contra	ct subject matter where feasib	le.)					
	Please see attached									
Exce	pt as provided herein, all terms and conditions of the document reference	ed in Item 9A or 10A, as heretofore cl	hanged, re	emains unchanged and in full f	orce an	d effect.				
15A. I	NAME AND TITLE OF SIGNER (Type or print)			IAME AND TITLE OF CONTR	ACTING	OFFICER (Type	e or print)			
				KEITH A. BOND						
			(Contracting Offic	er					
15B.	CONTRACTOR/OFFEROR	15C. DATE SIGNED	16B. U	INITED STATES OF AMERIC	Α			16C. DATE SIGNI	ED	
			BY							
	(Signature of person authorized to sign)		1	(Signature	of Contr	acting Officer)				

CONTINUATION PAGE

14. RESPONSES TO ADDITIONAL REQUESTS FOR CLARIFICATION

1. Question: Can a subcontractor providing services to the prime contractor also provide the requisite leased office space and budget that office space as an ODC if the office space is leased from a third party?

Answer: Yes, a subcontractor can provide the requisite leased office space to the prime and budget that office space as an ODC if the office space is leased from a third party.

2. Question: Is there a length of time that a prime contractor must have had the required \$1,000,000.00 in cash, credit, or combination available?

Answer: No, there is no length of time that the prime must have had the required \$1 million. Offerors are required to show proof at the time of proposal submission that they have the \$1 million line of credit or cash available.

3. Question: How do we get a Million Dollars up front? Do you have any suggestion?

Answer: The manner in which an offeror obtains the \$1 million line of credit or cash reserve is the business decision of the offeror. The RFP requires that the offeror have proof at the time of proposal submission that they possess the \$1 million line of credit or cash available. Possible solutions to this requirement include verification from a recognized financial institution that the offeror has a \$1 million line of credit contingent upon award of the contract.